第二单元练习题长方体（一）

班级              姓名                等级             
一、填空题
1、520cm2=(         )dm2      
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m2=(        )dm2       450 dm2=（        ）m2
2.3立方米=（    ）立方分米=（     ）升    5.06千克=（     ）千克（     ）克

2、一个正方体无盖的鱼缸棱长是8分米，它的表面积是（      ），可以装水（     ）升
3、一个正方体的表面积是54dm²，它的一个面的面积是（    ）dm²，棱长是（   ）dm.
4、用铁丝制作一个长方体框架，要求长是10㎝，宽8㎝，高6㎝，这根铁丝的长度应为（      ）㎝（接头处忽略不计）。如果在它的外面贴上纸成为一个纸盒，那么这个纸盒的表面积是（       ）㎝2。

5、一个正方体包装盒，它的棱长总和48㎝，它的棱长是（     ）㎝，它的表面积是（     ）cm2。
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6、长8dm，宽5dm，高10dm的长方体纸箱，放在地上占地面积最小是（       ）平方分米，最大是（     ）平方分米。
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7、右图的长方体中，相等的面最多有（     ）个；如果把它截成两个相同的长方体，它们表面积之和比原来最多增加（         ）cm2。

8、把一些棱长为10cm的正方体纸箱堆放在墙角（如右图），

这些纸箱共有（      ）个，露在外面的面积是（       ）cm2。
9、把3个棱长为5分米的正方体木块拼成一个大长方体，这个长方体的表面积是（       ）平方米

10、2个表面积都是24平方厘米的正方体，拼成一个长方体，这个长方体的表面积是（            ）。
二、判一判：
1、正方体的棱长扩大2倍，表面积就扩大4倍。……………………………………（       ）

2、相邻两个面都是正方形的长方体一定是正方体。…………………………………（       ）
3、有6个面，12条棱，8个顶点的物体不是长方体就是正方体，              （       ）
三、选一选：
1、用棱长3cm的小正方体拼成一个大正方体，至少需要（     ）块小正方体。
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A、6             B、9            C、27          D、12
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2、下图中，    的展开图是（     ）

A             B            C             D
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四、运用知识解决问题：1、求下列图形的表面积
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2、用绳子捆扎一种礼盒，如右图，如果结头处的绳子长30cm，
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那么捆扎8个这样的礼盒要绳子多少米？ 
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3、如图，用绳子捆扎一种礼品盒，如果结头的长为15厘米，一根10米的绳子，最多可以捆几盒？还剩多少厘米？

[image: image9.jpg]-

@:@b{;ﬁ
40+ K /8
) LN R e T NG B O & VA= i
@ T bl 465 28 5 2 K BF [A] 5 9K RUA AR 38 2
50 — 0.5 x 60 = 20(FK) 20 + (40 + 60) = 0.2( /8

A

A A a

LI MAZI020 8 5 KR AIEE %
(2)11[1[5];%*/\{67&12!&5’}*&%,%’Ui’égﬁﬁj\ﬁ@tﬁﬁ%é@{%j@m@ﬂé,?ﬁ%ﬂ@ﬂéo Kk AR
DEMEHEZ D MRET T RETIST R, XRETEL LT (245, 8%)
I8 x 15 x 40 - 10 x 7x4".&(’):800()(iﬁ/@%§) =
8000 H /B K = 8Z 7 4 R 8 x 7.8 = 62.4(F &
B oXRECTHERBRAIROEZ Y B A . LRETF F62 4+ 4 40
FALMEE R ITmbhE KB TUNRKBAF A AA B
B% FRWME (£20%) T
LB, (§8F15,#8%)
C—MR2OKR AR T R AR R A IE T IR KR AR B 22 80 B K HF 4 T
lvﬁi/"3203%7?@7k JFARXMARR KA KZE( R L), REOARZ G225 2 &) (KFE
W0 H 2K ),
2. 4%~m%%¢wmqn,fﬁﬁ/\%q:e@%wg@ﬁa@%,7mm<%w5ﬁﬁa@%o mo
LK AR o 156 K A A AR AT S (390 ) K IR A R RIE K (65 ) EXK,
3. WS H I EDE 4% R
ﬂﬁ%HﬁjﬁEJﬂ:ﬁﬂ/ﬁJ@$\E7(m TR By m ik I8 48 A BB s /N OE
Ei’]@f/\jﬂ(g Yem?®, 55 7N AN R H fi /N 09 1E 7 78 6 1A R ( }1( yem?, A B IE B/
PR T RN (55 )ent.
LVBREE, (@45 ,H129)
Lo B pros g 74040 — Al ah &, R 45k b B KON IS K, — R 10K K 19 48
“wmEFUARILE? BFE DK
10 x4 +30x2+20x2+15=155(E%) A :
104 = 10002 % 1000 + 155 = 6C& ) 700 B K ) 10emy 1P

o ARIORRKOR TR T M08 ZAHTOR R ™ S0em
2. AMEERR, HARH SO, 248400 IR AR B 44 , N 2R HECE 3, BUE
MR AR FLIJTB’JIMM\%MH%v (A 2k FA)

RO R G R R T eh ey A f A E S0 - dy o= 40 - 3y o4 o= 10
2 BRIOKG , mEETH T »@am A AR ¥

3. fE— LR, J\%LLUBTA/\’#Pim?K B3k I T, M S5 R R L A
EorphEAS K /J\%Tfkf’ﬂ\llzi/]g‘%%‘?%g/l\*
v oo ] T VOEL L ER R - R A e A R 3R R

{ + i B (\ E - T LT R o
3048 4

Ber R MR dUE w#ck) 4w 4w

K e S ™ oo




4、加工一对这样的通风管，至少需要多少平方厘米的铁皮？
5、粉刷一间教室，已知教室长9米，宽7米，高3米，门窗面积30平方米，另有两个黑板，每个黑板长4米，高1.5米。如果每平方米需要涂料0.5千克，那么粉刷这间教室一共要涂料多少千克？

6、一个长方体游泳池长50米，宽20米，深2.5米，现在要在游泳池的四周和底面都贴上瓷砖。
（1）、一共需要贴多少平方米的瓷砖？       （2），若瓷砖边长为4分米，至少需要多少块瓷砖？
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